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Ředitel NTK obdržel Cenu rektora za mimořádný 

přínos a podporu VŠCHT v Praze 
 
Ředitel Národní technické knihovny (NTK) Ing. Martin Svoboda obdržel Cenu rektora za 
mimořádný přínos a podporu Vysoké školy chemicko-technologické v Praze (VŠCHT) v 
oblasti knihovnicko-informačních služeb a za rozvoj spolupráce v Kampusu Dejvice. 
 
Na slavnostním aktu, který se uskutečnil ve středu 28. června 2023 v Betlémské kapli, předal 
cenu Ing. Martinu Svobodovi rektor VŠCHT prof. Dr. RNDr. Pavel Matějka. Významným 
milníkem obou institucí se stal rok 2013, v němž došlo k integraci ústřední knihovny VŠCHT 
s NTK, aby VŠCHT získala moderní prostory spolu s využitím špičkových knihovních služeb 
NTK. 
 
„Když mě před více než čtvrt stoletím profesor Ondráček uváděl ve Státní technické knihovně a 
vedle pozice ředitele mi určil kariéru stavitele, uvedl mě na trasu plnou šťastných náhod – které, 
jak známo, přejí připraveným. Naštěstí jsem do té doby už absolvoval návštěvu více než dvaceti 
knihoven v Evropě i v USA, a tak jsem viděl, jak mohou knihovny vypadat a co se v nich děje. 
Díky tomu jsme byli schopni dát první nástřel základních parametrů nové budovy, ale i vize 
jejího poslání v dejvickém areálu preferující otevřenost, srozumitelnost, propustnost, spolupráci 
a sdílení. Od samého počátku byla nová Národní technická knihovna navržena jako integrovaná 
knihovna obou vysokých škol v Dejvicích a – tehdejší řečí – centrální uzel informační sítě pro 
výzkum a vzdělávání.“ uvedl ve své děkovné řeči Martin Svoboda. 
 
Cenu rektora uděluje VŠCHT od roku 2005 za mimořádné výsledky ve výzkumu a vývoji a od 
roku 2013 rovněž i další ceny za zásluhy přispívající k rozvoji a propagaci VŠCHT. 
 
 
 
O NTK 
 
Národní technická knihovna je největší a zároveň nejstarší knihovna technické literatury v 
České republice. V moderní budově v centru Kampusu Dejvice nabízí klíčové informační zdroje, 
kvalitní služby a velkorysý prostor pro studium a týmovou práci. Funguje i jako společenské 
centrum s galerií, kavárnou a konferenčním sálem. Více informací na www.techlib.cz. 
 
Kontakt: Martin Krška, e-mail: martin.krska@techlib.cz, tel.: 775 573 910 
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